



### 陳元玟奪新生盃撞球賽金牌

體育事務處10月17日及19日晚上6時30分，在漁夫撞球館舉辦新生盃撞球賽，參賽選手計有新生組23人，公開組42人。最終賽果新生組由政經一陳元玟奪得冠軍，公開組則由資管三秦凱傑摘金。...



## 淡江國際學園揭牌 打造地球村



行政副校長林俊宏、國際事務副校長陳小雀、董事會秘書黃文智、學務長武士戎共同揭幕，多位一二級主管出席，和淡江國際學園住校生一同展開國際化宿舍生活。...

淡江國際學園原名為「淡江學園」，為落實三全教育中心「全住宿學園」特色，目前學園已是三全教育中心四系學生的大營，亦有國際處外籍生、推廣教育處華語生，學園內的學習與生活場域營造著國際化氛圍，因此更名「淡江國際學園」。...

## 鍾蕎安為學生會代理會長 學生議員宣誓就職

【記者陳楷威淡水校園報導】學生會選舉委員會辦理「第29屆學生會正副會長暨第43屆學生會議員選舉」，選舉結果分別於6月3日及10月9日公告，學生會正副會長改選未果，學生議會10位議員當選，10月18日晚上6時在L307舉辦就職典禮，議員們順利完成宣誓就職。...

## 原來大腦可以這樣練 洪聰敏教你樂動健康

【記者陳楷威淡水校園報導】「運動，除了強身還能健腦。」體育事務處10月13日上午10時30分在HC105，舉辦「樂動健康—原來大腦可以這樣練！」講座，邀請國立臺灣師範大學體育與運動科學系研究講座教授、台灣國際運動心智能發展學會理事長洪聰敏主講，逾60人參與。...

洪聰敏介紹運動的概念，分為身體活動與健身活動、身體適能與競技運動，建議大家運動時，依照「熱身、主要運動、緩和運動、伸展」流程進行。他解釋，運動不只能鍛鍊身體，更能增進腦力，因為可促進大腦微血管增生，供應更多血流，減少發炎與氧化壓力之傷害。...

## 訓犬師教 3 步驟 順利與犬隻互動

【記者林庭安淡水校園報導】關懷動物社10月17日晚上6時30分在L401，邀請鐵線警大國際訓犬師沈怡君，分享與犬隻互動的要點及如何為狗狗打造舒適環境，吸引逾150人到場聆聽。...

活動看板 高教深耕 淡水 臺北 蘭陽 淡水校園 日期/時間 主辦/地點 活動名稱

## 莫菲傳授職場穿搭美學 打造專業感與個人形象

【記者林芸丞淡水校園報導】諮商職涯暨學習發展輔導中心10月18日中午12時10分在HC307，舉辦「職得你的好角色—職場穿搭術」講座，邀請減法新時尚創辦人莫菲，以打造個人與職場形象為演講主軸，逾30名同學參與。...

臉頰肌肉、像打哈欠一樣張大嘴巴，這些都可以達到放鬆效果。至於體態口訣，則為肩膀往後半圓、腹部提氣收縮、下巴微收、挺胸，莫菲還請現場同學起身，倚牆站立，一一提點同學們調整體態。...

## 9 聯誼性社團 嗨翻萬聖舞會

萬聖節即將到來。轉學生聯誼會、台南校友會、二齊校友會、彰化校友會、嘉雲校友會、新北市校友會、臺灣中部地區校友會、高雄屏東地區校友會、宜蘭基隆地區校友會9個聯誼性社團，10月14日晚上6時在體育館一樓，共同舉辦「聯合萬聖變裝舞會」，吸引近150人參與。...

社團大聲公 電子音樂研究社

本學期新創立的音樂性社團「電子音樂研究社」(DJ社)，專注於Party音樂風格，致力於打造熱鬧派對氛圍，社員們一同學習DJ技巧，共同舉辦難忘的派對活動。...

## 技融中西與時俱進 溫火熔鑄藝術教育

社會的風土民情與人關懷，他表示「做藝術要有自己的看法，但藝術是美的，也不能失幽默趣味」。近年袁金塔更將水墨與紙雕、陶藝結合，使作品立體化，成為多元裝置藝術。...

知道，也鼓勵更多人來學習藝術。袁金塔憶及在國立臺灣師範大學美術系的學習見聞，在李石樵的畫室習畫，每週都看到老師的新作，持續研究西方流派演變；林玉山認真點評學生作業，帶領戶外寫生，讓袁金塔悟出「藝術就像馬拉松，需不斷的努力與堅持」。...

## 國際大使團學伴大會 熱情交流無國界

【記者何柏均淡水校園報導】為了增進臺灣學生與外籍生之互動交流，國際大使團10月18日晚上6時30分在E308舉辦「學伴大會」，協助每位外籍生配對臺灣學伴，近80人參與這場無國界的文化交流。...

## 駐校藝術家袁金塔 校園話題人物

【記者彭佳佳專訪】「藝術教育不能急，需要時間醞釀，才能養成內化。」創作歲月逾50年，作品獲獎無數，受邀國內外個展聯展逾百次，廣為世界各大美術館典藏，這是擁有「水墨頑童」封號、被譽為「現代水墨領航人」、文錙藝術中心駐校藝術家袁金塔的藝術理念。...



▲文錙藝術中心駐校藝術家袁金塔，創作歲月逾50年，作品獲獎無數。(攝影/陳國琛)



▲文錙藝術中心駐校藝術家袁金塔，創作歲月逾50年，作品獲獎無數。(攝影/陳國琛)



萬聖節即將到來。轉學生聯誼會、台南校友會、二齊校友會、彰化校友會、嘉雲校友會、新北市校友會、臺灣中部地區校友會、高雄屏東地區校友會、宜蘭基隆地區校友會9個聯誼性社團，10月14日晚上6時在體育館一樓，共同舉辦「聯合萬聖變裝舞會」，吸引近150人參與。

活動由熱舞表演揭開序幕，會場搭配應景的萬聖節主題佈置，不少參與者特地精心打扮，格外具有萬聖氣息。接著在高屏會公關兼主持人、西語四顏嘉珮活潑的帶領下，陸續進行社交小遊戲，熱絡氣氛。舞會的最高潮是Ungovernable唱片公司的DJ陣容，將常見的流行歌以混音的技術，呈現不同於原曲的演出，並且邀請嘻哈研究社帶來6首饒舌快歌，讓參與者嗨翻體育館，整場活動歡聲不斷。(文/吳沂誼、攝影/陳國琛)